

辉县义工中心举办爱心小信封助学激励金发放暨爱心资助人表彰大会

爱心小信封承载关爱与希望

本报讯(记者 刘志松)10月8日,记者从辉县市获悉,由辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县义工中心)组织的爱心小信封活动落下帷幕。

国庆节期间,辉县义工中心举办爱心小信封助学激励金发放暨爱心资助人表彰大会。

活动伊始,辉县市孟庄镇友利龙鼓队的激昂鼓点为大会拉开了序幕,他们用铿锵有力的鼓声传递着对教育事业的支持。

辉县义工中心会长李军良回顾了过去一年中社会各界对困境儿童的关爱与期望,对所有参与此次助学活动的爱心人士表示衷心感谢。

在学生助学激励金发放环节,10组来自不同年级的学生代表依次上台领取激励助学金,每一笔激励助学金都承载着社会对学生的关爱与希望。其中一名学生代表用真挚的话语表达了对爱心人士感激之情,承诺将以实际行动回报社会。

中国好人、辉县义工中心秘书长卢新河作为爱心助学代表,向所有关注和



支持困境儿童教育的爱心人士表示最诚挚的谢意。他的发言感人至深,让在场的每个人都感受到了爱心的力量与温暖。

在颁奖环节,大会为那些慷慨解囊、无私奉献的爱心人士颁发了奖牌和证书(如图),感谢他们用自己的行动诠释了大爱无疆的精神。

2024年,爱心小信封助学活动得到了社会各界爱心人士的大力支持,共募集善款20余万元,帮助100余名困境儿童圆求学梦。爱心小信封助学激励金发放暨爱心资助人表彰大会的成功举办,不仅为困境儿童送去了温暖与希望,也进一步凝聚了社会各界的爱心力量。

巡逻途中遇火情 及时扑救除隐患

本报讯(记者 崔敬)“秋收关键期,我们在加强秸秆禁烧巡逻的同时,向群众宣传用火用电常识,提高大家的安全防范意识。”经历了一场起火风波后,10月7日,封丘县黄德镇王陈庄村党支部书记王保文说。

10月3日晚,黄德镇综合执法大队队员韩本胜、刘瑞新和闫松军驾驶巡逻车途经王陈庄村地头时,闻到一股浓烈的焦糊味。3人全力寻找燃烧物来源时,遇到一名前来求助的女孩。原来,小女孩的家中失火了,情况十分危机。

3名队员赶到现场发现,女孩家的卫生间内浓烟滚滚,黑烟顺着门窗不断向外蔓延,几名村干部正在控制火势。3人迅速反应,明确分工,一人寻找电箱切断电源,防止火势进一步发展;一人帮助疏散群众;一人拿出巡逻车上配备的工具进行灭火。

经过大家紧急扑救,火势被成功控制。为避免着火点复燃,队员们再次用水浇灭残存的火星,同时将周围木柴和其他易燃品移除,最终消除了火灾隐患。

经现场查看,起火原因是卫生间内洗衣机电路老化所致。由于发现及时,处置得当,未造成人员伤亡和重大财产损失,女孩家人对巡逻队员连连表示感谢。

客车异地违法营运 执法人员依法查处

本报讯(记者 崔敬)10月8日,记者从市交通运输综合行政执法支队了解到,一辆客车长期通过“黄牛”在大广高速封丘服务区异地营运,执法人员精准摸排后,成功将涉事车辆查扣。

近日,市交通运输综合行政执法支队接到大广高速封丘服务区工作人员举报,反映有客车长期通过“黄牛”在封丘服务区异地经营。

为严厉打击客运市场违法违规经营行为,维护正规经营者以及乘客的合法权益,市交通运输综合行政执法支队执法人员联合封丘县交通执法部门执法人员赶赴现场,根据举报信息进行精准摸排,最终在大广高速封丘服务区将一辆违规从事营运的客车查扣。

10月8日,记者了解到,经进一步检查、取证,在确定违法事实后,交通执法部门依法对该客车采取了暂扣措施。执法人员提醒广大群众,违规营运客车存在较大的安全隐患,为了自身和他人出行安全,市民如发现相关线索可拨打交通运输服务监督电话12328进行投诉举报。

本报讯(记者 张世彬)“邻里宴”一摆,百家成“一家”。10月8日,记者了解到,近日卫滨区解放路街道姜南社区一横街39号院内,热闹非凡,首届邻里节之“‘邻里宴’迎佳节 溢出浓浓幸福味”活动在此拉开帷幕。社区居民们围坐在一起,晒出各自的拿手好菜,一起感受“烟火里”的邻里情。

“开宴了,开宴了!”晚上七时,“邻里宴”在居民的欢声笑语中正式开始,平时难得相聚的邻居围坐在一桌,举杯相邀、品尝美食、共叙佳话(如图)。腊肉炖大鹅、芝士南瓜、秋葵土豆泥……每个圆桌上都摆满了色香味俱全的菜肴。

“我平时在家喜欢研究美食,前几天看到居民群里‘邻里宴’的报名通知后,就立即接龙。我今天做了金肘肥牛、土豆炖红烧肉、粉蒸肉,让邻居一块尝尝。”居民朱女士说。

一席“邻里宴”,尝遍百家味。共享美食只是“前菜”,邻里沟通才是“主菜”。在欢声笑语中,居民不仅相互品尝

社区举办“邻里宴” 吃出浓浓“幸福味”



“拿手菜”,还可以唠唠“家务事”,用最具有“烟火气”的方式,让“百家”成“一家”。

“邻里宴”为居民提供了一次共进美食的交流平台,不仅吸引了小区居民的广泛参与,同时也展示了党组织在社

区为民服务建设中发挥的重要作用。

在欢声笑语中,居民共同品尝美食、分享生活见闻、聆听心声趣事,增进邻里相互之间的了解,提升了社区的凝聚力和居民的归属感。

坚守岗位显担当 巡河护河保平安

本报讯(记者 陈曙光 通讯员 李洪鑫)10月7日,记者从高新区社会事务局获悉,为持续加强水生态环境监管与治理,该局国庆假期期间扎实做好巡河护河工作,努力实现“河畅、水清、岸绿、景美”的目标,优化全区营商环境。

为全力打造东孟姜女河、赵定河水生态环境,高新区、乡、村(办)三级河长及保洁公司加强协作,对沿途河岸进行

巡查,重点对河道“四乱”、水质环境等现象进行巡查,对发现的问题及时进行处理和信息上报,并在手机“巡河”APP上做好巡河记录,认真落实“一河一长、一河一策、一河一档”工作机制。假期期间是青少年儿童防溺水工作重点时段,该局要求各级河长巡河过程中做好防溺水工作巡查和安全教育工作,全力守护青少年儿童平安过假期。

此外,高新区社会事务局切实加强河湖管护,结合人居环境整治行动,持续开展农村黑臭水体排查治理、畜禽养殖区环境治理、饮用水源保护等行动,全面减少污染源。下一步,该局将持续加大河流保护宣传力度,引导全民动员、齐抓共管,形成全社会关心、支持、参与、监督水生态环境治理的良好氛围。